

на всю Европу! 39

В Барселоне завершился один из самых престижных вокальных конкурсов мира — конкурс имени Франсиско Виньяса. В нем участвовало более двухсот певцов, сорок из которых приехали из стран бывшего СССР. В результате три премии из шести возможных получили «наши».

Гран-при завоевала Ирина Чистякова (меццо-сопрано), третья премия досталась Ирине Гордей (сопрано) и Павлу Данилюку (бас), увезшему из Испании еще и приз зрительских симпатий. Сейчас Чистякова и Данилюк — солисты московского муниципального театра «Новая опера», а Ирина Гордей поет в Екатеринбургском театре оперы и балета.

Как ни странно, но при всем обилии русских певцов на конкурсе лауреатами стали члены одной команды. Все они — стипендиаты Благотворительного фонда культуры, год назад созданного Кредо-банк о м.

Уже поступили предложения из-за рубежа. К примеру, четвертый из компании стипендиатов, Всеволод Гривнов не вошел в шестерку призеров, но приглашен на прослушивание в Ковент-Гарден.

Валентина ЛЬВОВА.